

知識產權研討會湛江舉行

* * * * *

一個專為協助於廣東省西南部營商的香港中小企業而舉辦的知識產權研討會，今日(三月二十七日)於湛江舉行。

「2006年粵港知識產權與中小企業發展(湛江)研討會」由香港特別行政區政府知識產權署聯同香港貿易發展局、廣東省知識產權局及湛江市人民政府主辦。

知識產權署署長謝肅方表示，這次研討會是繼過去兩年於東莞、韶關、順德、惠州及江門成功舉辦同類研討會後，另一項粵港合作推廣保護知識產權的重點活動。

他說：「湛江位處中國最南部，八十年代是有名的工業基地，現時則以漁農業和加工業為主。這些工業如應用知識產權的概念，例如使用最新專利技術種植或利用品牌推廣商品，可有效地建立業務形象，並為企業帶來利潤。」

「是次在湛江舉行的研討會，正好向中小企業介紹如何運用知識產權創造財富。我們同時亦介紹香港所提供有關知識產權的專業服務，希望參與者在會後更明白使用和保護他們的專利、設計和商標的重要性。」

「這個研討會正配合『十一五』中有關知識產權的國家規劃。此外，這亦是一個好機會因應中央政府的最新政策，去探討香港在郊區和農產區發展創意經濟，例如種植新品種產品方面，所應扮演的角色。」

有關研討會的詳情，可瀏覽知識產權署網頁 www.ipd.gov.hk。

完

二〇〇六年三月二十七日 (星期一)